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Συντάχθηκε για το MEGA



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος κατεύθυνση;’
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Τα πέντε σημαντικότερα προβλήματα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας; Και ποιο άλλο;’ 
αυθόρμητες αναφορές - 1η και 2η αναφορά
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Αξιολόγηση Κυβέρνησης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά, θετική ή αρνητική;’
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Αξιολόγηση Πρωθυπουργού
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο 
Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης; Θετική ή αρνητική ;
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Αξιολόγηση Αξ. Αντιπολίτευσης ΠΑΣΟΚ
‘Ποια είναι η μέχρι τώρα εντύπωσή σας για την αξιωματική αντιπολίτευση του ΠΑΣΟΚ; 
Θετική ή αρνητική;’
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Αξιολόγηση αρχηγού Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Και ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι 
στιγμής ο αρχηγός της Αξ Αντιπολίτευσης κ. Νίκος Ανδρουλάκης; Θετική ή αρνητική;’
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Αξιολόγηση εξαγγελιών Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ
‘Πως κρίνετε τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού στη ΔΕΘ; Θετικά, ουδέτερα, ή αρνητικά;’
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Κύριος υπεύθυνος για την αιματοχυσία στη Γάζα
‘Ποιόν θεωρείτε ως κύριο υπεύθυνο για την αιματοχυσία στη Γάζα;’
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Άποψη για την ίδρυση ενός ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους 
‘Είστε υπέρ ή κατά της ίδρυσης ενός ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους στη Δυτική Όχθη και στη 
Λωρίδα της Γάζας;’
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Δημοτικότητες πολιτικών αρχηγών
Διαχρονικά στοιχεία-Θετικές/Μάλλον θετικές γνώμες
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Μαρ-25 Απρ-25 Μάι-25 Ιουν-25 Σεπ-25

Κωνσταντοπούλου Ζωή  50 46 44 40 37

Κουτσούμπας Δημήτρης  37 37 40 36 33

Μητσοτάκης Κυριάκος  29 32 33 31 29

Βελόπουλος Κυριάκος  24 26 24 22 27

Φάμελλος Σωκράτης 28 28 28 23 25

Ανδρουλάκης Νίκος  30 23 27 22 25

Λατινοπούλου Αφροδίτη 18 16 15 17 21

Χαρίτσης Αλέξης 21 20 22 20 21

Κασσελάκης Στέφανος  19 17 17 18 15

Νατσιός Δημήτρης  12 13 10 12 11

Στίγκας Βασίλης  5 5 6 5 4
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
‘Μεταξύ των πολιτικών αρχηγών ποια/ος νομίζετε ότι είναι καταλληλότερη/ος για πρωθυπουργός 
της χώρας;’ 
αυθόρμητα
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Πολιτική σταθερότητα ή πολιτική αλλαγή
‘Τι θα λέγατε ότι χρειάζεται περισσότερο η διακυβέρνηση της χώρας σήμερα; Πολιτική σταθερότητα ή 
πολιτική αλλαγή;’
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Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’ (αυθόρμητα)

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 12,6

Ιούνιος 2025

22,2 4,6 10,2 7,7 1,2 7,3 2,9 9,6 2,8 2,4 2,2 2,4 2,5 5,2 6,3 8,9 1,6
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Εκτίμηση ψήφου
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28,5 5,9 13,1 9,9 1,5 9,3 3,7 12,3 3,6 3,0 2,8 3,0 3,4

Ιούνιος 2025

28,3 14,9 12,8 9,3 - 9,3 4,4 3,4 2,5 2,5 3,0 - 9,6

Αποτελέσματα Ευρωεκλογών 2024
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Πιθανότητα υποστήριξης κόμματος κ. Τσίπρα
‘Ακούγεται ότι ο πρώην Πρωθυπουργός Α. Τσίπρας προτίθεται να κάνει ένα καινούργιο κόμμα. Σε μια 
τέτοια περίπτωση πόσο πιθανό είναι εσείς να το υποστηρίζατε;’
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